
ATA DA 1.ª REUNIÃO ORDINARIA DE 2010, DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO RURAL DE MOGI DAS CRUZES. 

 Ao Décimo quarto dia do mês de Setembro de dois mil e dez, às dezoito e 

trinta horas, na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Educação, 3º andar, 

sito à Avenida Narciso Yague Guimarães Nº 277, foi realizada a 1ª reunião ordinária 

de 2010, para tratar dos assuntos relacionados a aprovação do regimento interno. 

Participaram da reunião como titulares: O Senhor Oswaldo Nagao, como Presidente, 

representante da Secretaria Municipal de Agricultura, o senhor Valdinei Jorge dos 

Santos, representando o Escritório de Desenvolvimento Rural de Mogi das Cruzes - 

Coordenadoria de Assistência Técnica Integral – Secretaria de Agricultura e 

Abastecimento do Estado de São Paulo; o senhor Renato Augusto Abdo, 

representante do Sindicato Rural de Mogi das Cruzes; o senhor Fabio José Bengozi, 

representante do Escritório de Defesa Agropecuária de Mogi das Cruzes – 

Coordenadoria de Defesa Agropecuária – Secretaria de Agricultura e Abastecimento 

do Estado de São Paulo, o Senhor Kazushi Tasato, representante da Associação 

dos Produtores Rurais de Jundiapeba e Região, o senhor Douglas Henrique I. Luna, 

representante da Secretaria Municipal do Verde e Meio Ambiente; a senhora Marly 

Inês dos Reis M. Garcia, representante da Secretaria Municipal de Saúde; o senhor 

Nelson Iuquio Takeyoshi, representante da Cooperativa SP Flores; o Senhor Julio 

Cezar de Paula representante da Pecuária Leiteira do Alto Tietê Associados; o 

senhor Rinaldo Ikemori, representante da Associação Rural de Pindorama, o Senhor 

Marke Ide, representante a Associação Frutícola do Alto Tietê; o senhor Fernando 

Juabre Muçouçah, representante da Faculdade de Tecnologia de Mogi das Cruzes ; 

o senhor Gildo Takeo Saito, representante da Associação dos Fungicultores do Alto 

Tietê; o senhor Edson Tikayuki, representante da Associação dos Agricultores de 

Cocuera; o senhor Silo Chi, representante da Associação dos Fungicultores do 

Estado de São Paulo; o senhor Paulo Lino, representante da Associação dos 

Apicultores Alto Tietê; o senhor Benedito de Almeida representante o Sindicato dos 

Trabalhadores e Empregados Rurais de Mogi das Cruzes, também estiveram 

presentes: Os senhores Yusi Edagi, João Paulo Rodrigues Alves Pereira,Roberto 

Teruo Ohmori, Renato Alves Pereira, Fernando Ogawa Minoru, Mori, Alexandre 

Gomes, Mario Pereira da Silva e Jorge Luis Coelho. Nagao cumprimentou a todos 

dando inicio a reunião com os assuntos extra pauta, passando a palavra a Marly 

Garcia que convidou a todos para participarem da campanha de doação de medula 

óssea de Mogi das Cruzes, dando ênfase na necessidade de doadores de origem 



asiática. Em seguida Nagao passou a palavra ao Valdinei Santos que falou sobre o 

trabalho dos conselhos municipais e seus desdobramentos no Conselho Regional, 

explicou que na ultima reunião do conselho regional foi combinado a realização de 

quatro reuniões temáticas de trabalho, sob coordenação Renato Pereira, com os 

seguintes temas: Segurança, Comercialização com foco em Cadeias Produtivas, 

Serviços Ambientais, licenciamento Ambiental, e o resultado destas irão compor o 

Plano Regional de Desenvolvimento Rural Sustentavel, com dinamismo, mas 

cumprindo seu cronograma de modo que possa ser apresentado ao governador 

eleito após termino do segundo turno das eleições deste ano. A eleição do Conselho 

Regional de Desenvolvimento Rural será no próximo dia vinte e oito de setembro de 

dois mil e dez, sendo de grande importância a participação de todos pois este 

legitima e valida todas as ações publicas do Escritório de Desenvolvimento Rural de 

Mogi das Cruzes - Coordenadoria de Assistência Técnica Integral – Secretaria de 

Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo no Alto Tietê, e esclareceu 

quanto aos conselheiros que tem direito a voto são os presidentes dos conselhos 

municipais acompanhados por seus respectivos indicados. Em seguida Renato Abdo 

do Sindicato Rural assumiu a palavra esclarecendo a elaboração de agenda 

estratégica que compõe noventa e oito itens de pauta com os principais gargalos 

para o desenvolvimento regional e proposta de ações, em seguida convidou a todos 

a participarem do evento de entrega deste documento para o candidato a Deputado 

Federal Junji Abe no Sindicato Rural de Mogi das Cruzes no dia dezessete de 

setembro às dezenove horas. Nagao assumiu a palavra iniciando o expediente do 

dia com a leitura da ata da reunião do dia dezessete de agosto de dois mil e dez, 

sendo a mesma aprovada em seguida e passou a palavra ao João Pereira que fez a 

leitura do regimento interno que foi alterado e aprovado conforme anexo dois. A 

pauta da próxima reunião foi definida com o primeiro item a elaboração do plano de 

trabalho do conselho para o ano de dois mil e onze, constando os principais eventos 

do segmento agropecuário no municio. Item dois, analise e apresentação de 

propostas de mudança da lei numero quatro mil oitocentos e quarenta e oito de 

dezessete de dezembro de mil novecentos e noventa e oito e a lei três mil 

seiscentos e noventa e sete de dezessete de abril de mil novecentos e noventa e 

um.  Nagao nomeou João Paulo Rodrigues Alves Pereira o secretario executivo e 

gradeceu a participação de todos, enfatizando o comprometimento com o 

cumprimento do horário e deu por encerrada a reunião. 

 



 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

Mogi das Cruzes, 14 de Setembro de 2010. 
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